Ejemplo de carta de recomendación para una Beca en una Universidad de Estados Unidos
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Co EJEMPLOS Y PLANTILLAS GRATIS





(Membrete o logotipo de la Institución Estudiantil)
(Ejemplo: Universidad Autónoma de la Ciudad de México)
(Dirección de la Universidad)
(Fecha – Ciudad de México a 1 de septiembre de 2021)

(A la atención del departamento de becas de la FIU: o Beca o programa al cual se está aplicando:)
Hola, mi nombre es ( Fernando Mateo, como jefe del departamento de ingeniería en la UNAM y sustentando este cargo por 12 años ), es mi deseo recomendar a la estudiante ( Rosa de Guadalupe Gutiérrez con número de identificación 123456789, para la Beca internacional de la UIF de la Florida.)
Como docente en ( el consejo de la facultad de ingeniería ) y conociendo a ( Rosa de Guadalupe por 4 años, ) puedo expresar que además de ser una excelente estudiante, con notas por encima de la media en todos los campos; es una gran persona, responsable, organizada y capaz de superarse ante las adversidades.
Cabe destacar que su fuerza a la hora de realizar sus investigaciones está acompañada de su gran motivación por ayudar al conjunto de la sociedad; todo esto la hacen una candidata perfecta para cursar ( indica la especialidad de la beca ) en su prestigiosa universidad y que pueda hacer realidad sus objetivos.

(Sin otro particular se despide / Quedo a su disposición para cualquier consulta / Un cordial saludo / Si necesitan alguna información adicional pueden contactar de la siguientes formas: )
(Cargo y nombre)
(Núm. de teléfono / Celular)
(Correo electrónico)

ATENTAMENTE
( Tu firma )
cartasderecomendacion.com.mx 
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